



Referat fra styremøte 19.januar 2023

Tilstede: Hanne Augustin, Lene Iversen-Nilsen, May-Liss Myrholt, Elisabeth Skau Carlsen, Anica Johannessen

Forfall: Anita Szabo, Lars Ola Rusthen

- Sak 1: Referat fra forrige møte gjennomgått og godkjent.
- Sak 2: Regnskap 2022. Hva gjenstår før det skal sendes til hovedklubben for godkjenning?
Hanne leverer/sender bilagspermen for 2022 til kasserer.
Bilag Valebø 2022 levert Mette Marit og hun jobber med å få det ferdig.
- Sak 3: Fordeling av oppgaver:
Sekretær har ansvar for å sende ut alle forespørsler, avtaler og informasjon til dommere og personale, og har ansvar for alt av papirarbeid og skjemaer.
Forespørsel til dommere sendes ut etter avgjørelse fra styret i avdelingen.
May-Liss tar ansvar for bestilling og oppbevaring av rosetter. Vi bytter leverandør til Flaggfabrikken. May-Liss får opplæring på bestilling av rosetter.
Hanne tar ansvar for oppbevaring av premier.
Lene tar ansvar for oppbevaring av avdelingens utstyr.
- Sak 4: Valebø
Hovedansvar: May-Liss og Lars
Borge revisjon sponser utstillingen.
Dommer: Søren Wesseltoft, skriver Fredrik Altberg Abelsen, ringsekretær?
Hanne sørger for at hengeren blir hentet og kjørt til utstillingsplassen. Avtaler med Hanne Aamodt (Hovedklubben).
Utstillingen blir kun for newfoundlandshund.
Utstillingens leder: Unn Pedersen. Dyrevelferdskontrollør Unn Pedersen.
Det blir arrangert selskapelighet med matservering på lørdag kveld. May-Liss har kontroll på dette. Pris kommer vi tilbake til. Betaling på plassen.
Mulighet for camping med strøm på plassen. Påmelding i forkant. Betaling på plassen. Hanne tar ansvar for å motta betalingen.
Retningslinjer fra Norsk Kennel klub ang. fotografering. Det ordnes med fotovegg hvor logo til alle sponsorer vil være.
Gaver til dommer er ordnet, gave til ringpersonale kommer vi tilbake til.
- Sak 5: Hokksund
Hovedansvar: Hanne
Anica sener forespørsel til annen dommer, da Monika Åkesson ble benyttet i Skien.
Anica tar kontakt med Monika Åkesson og avlyser oppdraget i Hokksund.

- Sak 6: Utgår
- Sak 7: Skien 2024.
Arrangeres 20. og 21. januar 2024.
Ha med Berner Sennen hund.
Anica sender forespørsel til hovedklubben om dette er greit.
- Sak 8: Vannkurs 2023.
Hovedansvar: Elisabeth.
Vi har blitt enige om at vi arrangerer vannkurset på Valebø brygge 17. og 18. juni.
Elisabeth undersøker med kommunen, samt skaffer instruktør.
- Sak 9: Organisasjonskurs.
Norsk Newfoundlandshundklubb arrangerer organisasjonskurs 6. og 7. mai 2023.
Fra avdeling BTV møter Hanne Augustin og Anica Johannessen.
Anica melder på.
- Sak 10: Eventuelt.
Hundens dag.
I forbindelse med hundens dag arrangerer avdelingen gåtur i Drammen sentrum
Lørdag 13.mai. Er åpent også for andre raser.
Anica lager annonse på fb, samt melder på til Agria (Hundepromenaden 2023)
- Vipps.
Anica ordner vipps til avdelingen, med undergrupper.
- Referatene legges ut på hjemmesiden og i gruppen på fb. Anica ordner dette.

Nytt møte 15.februar 2023 kl 19.30.

Referent Anica Johannessen